



Бастрыкин А.И. потребовал доклад по ситуации с аварийным домом в Воронеже



В средствах массовой информации опубликовано обращение общественников об аварийном состоянии 5-этажного дома в Воронеже. Согласно изложенным доводам, бывшее общежитие подвергается разрушению и находится в непригодном для проживания состоянии при полном бездействии управляющей компании и органов власти.

Следственными органами СУ СК России по Воронежской области ранее по данному факту организована доследственная проверка.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Бастрыкин А.И. поручил руководителю СУ СК России по Воронежской области Левиту К.Э. представить доклад о ходе и результатах проверки.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1840631>